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  210.2125משוואות דיפרנציאליות רגילות בחינה סופית: 

𝟐מועד: א'   משך הבחינה: 
𝟏

𝟐
 הסמסטר: ב' תשע"   22.06.15שעות    מרצה: פרופ' תאופיק מנסור   תאריך   

השאלות הראשונות(. כל  10)יותקן  שאלות 10שאלות ויש לפתור בדיוק  12-מהבחינה מורכבת . 1הראות לנבחנים: 

כולל מחשבון   אין להשתמש בחומר עזר כלשהו. 2שמתחלקות באופן שווה על סעיפיה.  נקודות 10שאלה בעלת ערך של 

 . לכתוב בעט כחול או שחור בלבד.4, אך יש לציין את מספרה. ה. אסור להעתיק את השאל3

𝑦1(𝑥)ון נת :1שאלה  = 𝑥, 𝑦2(𝑥) = 𝑥𝑒𝑥 האם יכולים להיות .𝑦1(𝑥), 𝑦2(𝑥) "ר. בתחום פתרונות של מד

 ?[1,10−]? פתרונות של מ.ד.ר הומוגנית מסדר שתיים בתחום [1,10−]

𝑦′′(𝑥)ר נתונה מד" :2שאלה  + 4𝑥𝑦′(𝑥) + 𝑐𝑦(𝑥) = 𝑦(0) עם 0 = 𝑎, 𝑦′(0) = 𝑎כאשר  0 ≠ קבועים.  c -ו 0

הפתרון הוא  𝑐של  םעבור אילו ערכימצאו מצאו כלל נסיגה למקדמי של טור חזקות אשר פותר את המשוואה, ו

 פולינום.

𝑦′(𝑥)בלי לפתור האם יש פתרון יחיד למד"ר : 3שאלה  =
𝑥

𝑦(𝑥)+1
𝑦(0)עם תנאי ההתחלה   = 0. 

𝑎 עבור אילו ערכים של: 4שאלה  > ,𝑥0)ונקודות  1 𝑦0)  קיים פתרון יחיד למד"ר𝑦′ = |𝑦 − 3|𝑎 excos 𝑥  עם

𝑦(𝑥0)תנאי ההתחלה  = 𝑦0. 

𝑥2)ר נתונה מד": 5שאלה  + 𝑦)𝑑𝑥 + 𝑓(𝑥)𝑑𝑦 = 𝑥בתחום  0 >  𝑓(𝑥). מצאו את כל הפונקציות הגזירות 0

𝜇(𝑥)עבורן הפונקציה  = 𝑥 רציה אשר הופך את המשוואה להומוגנית. עבור גהוא גורם אינט𝑓(1) =
1

2
מצאו את  

 הפתרון הכללי למשוואה זו. 

𝑦′′′(𝑡)ר : נתונה מד"6שאלה  + 𝑎(𝑡)𝑦′′(𝑡) + 𝑏(𝑡)𝑦′(𝑡) + 𝑐(𝑡)𝑦(𝑡) = ,𝑎(𝑡)כאשר  0 𝑏(𝑡), 𝑐(𝑡)  פונקציות

ℝ -רציפות. כתבו משוואה זו כמערכת ליניארית מסדר ראשון ב
3

𝑎. אם בנוסף נתון  ≠ 𝑏 הוכיחו שקיים פתרון 

𝑦(𝑡)   לא טרוויאלי למשוואה זו שמקיים תנאי ההתחלה𝑦(𝑎) = 𝑦(𝑏) = 0. 

𝑦′(𝑥) את המד"ר פתרו :7שאלה  = 9𝑥2𝑦(𝑥) + 3𝑦(𝑥)
4

3𝑒−𝑥3
sin (𝑥) כך 𝑦(𝜋) = 𝑒3𝜋3

𝑥בתחום   > 0. 

𝑓(𝑥)2שמקיימות  𝑓מצאו את כל הפונקציות הרציפות : 8שאלה  = ∫ 𝑓(𝑡)𝑑𝑡
𝑥

0
. 

𝑈′(𝑥)פתרון של  𝑈(𝑥)קבועה ומטריצה  𝐴נתונה מטריצה  :9שאלה  = 𝐴𝑈(𝑥), 𝑈(0) = 𝐼 הוכיחו שמתקיים .

𝑈(𝑥1)𝑈(𝑥2) = 𝑈(𝑥1 + 𝑥2). 

1)ר : הוכיחו כי למד"10שאלה  − 𝑥2)𝑦′′ − 𝑥𝑦′ + 𝑚2𝑦 = מספר שלם חיובי יש פתרון שהוא  𝑚כאשר  0

 בדיוק. 𝑚פולינום ממעלה 

,1עם מקדמים קבועים כך  8ר ליניארית והומוגנית מסדר מצאו מד" :11שאלה  𝑥𝑐𝑜𝑠𝑥  .הם פתרונות שלה 

 

  -ר ליניארית והומוגנית עם מקדמים לאו דווקא קבועים מסדר מינימאלי כך שמצאו מד" :12שאלה 

        1, 𝑥𝑐𝑜𝑠(𝑥) .ר אחת.הראו כי לא יתכן יש יותר ממד" הם פתרונות שלה 

 

 בהצלחה


